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kuryr 31. prosince 2022

Lavrov: Stovky příslušníků amerických služeb je
aktivních na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2022/12/31/lavrov-stovky-prislusniku-americkych-sluzeb-je-aktivnich-na-ukrajine

Ruský ministr zahraničí v rozhovoru řekl, že „kolektivní

Západ“ v čele se Spojenými státy je již „ve válce“ s

Ruskem. Podle Lavrova byl americký vojenský personál na

Ukrajině přítomen již před převratem v Kyjevě v roce 2014.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov obvinil „stovky“ amerických

vojáků rozmístěných na Ukrajině a uvedl, že američtí vojáci, vojenští

poradci a zpravodajští úředníci jsou přímo zapojeni do konfliktu.

V rozhovoru pro ruský Channel One ve středu Lavrov dlouze hovořil

o hlubokém zapojení Washingtonu do nepřátelských akcí na

Ukrajině, které se neustále zvyšuje, a to navzdory opakovaným

ujišťováním amerických představitelů, že americký personál se na

tom nebude podílet. Jak řekl Lavrov:
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“Nicméně existují desítky, možná i stovky příslušníků

americké armády, kteří byli na Ukrajině před převratem.”

Ruský ministr zahraničí měl na mysli svržení ukrajinského

prezidenta Viktora Janukovyče v roce 2014 nacionalistickými

skupinami a prozápadními aktivisty. Lavrov dodal:

“Agenti CIA okupují nejméně jedno patro budovy

ukrajinské rozvědky.”

Lavrov také tvrdil, že americký vojenský atašé nasazený v Kyjevě

poskytl ukrajinským úřadům rozsáhlé rady. K tomu řekl:

“Vojenští experti jsou zjevně nejen zaneprázdněni

návštěvami ukrajinského ministerstva obrany, ale tak či

onak poskytují i   přímé poradenské služby, možná i více

než jen rady.”

Poukázal na to, že na Ukrajinu odcestoval samostatný tým

amerických specialistů, aby sledoval tok západních zbraní do

země. Tento tým vznikl poté, co američtí zákonodárci požadovali

robustnější mechanismus pro sledování, kde se nacházejí miliardy v

zásilkách zbraní.

Vzhledem k tomu, že „Ukrajina získává více a lepších západních

zbraní“, ruské síly nyní plánují tyto dodávky zbraní zmařit, řekl

nejvyšší ruský diplomat. Lavrov dodal, že “železnice, mosty a tunely”

budou považovány za cíle, které “zkomplikují nebo v ideálním

případě tyto dodávky úplně zastaví”.

Ruský ministr zahraničí dále uvedl, že západní státy již vyhlásily

„válku“ Rusku téměř před deseti lety, krátce po „revoluci“

Euromajdanu v roce 2014, po níž brzy následovala vojenská podpora

vlády USA a NATO po převratu. následoval. Lavrov otevřeně

prohlásil:

“Kolektivní Západ vedený jadernou mocností – Spojenými

státy – s námi válčí.”
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Tato „válka“ byla Rusku vyhlášena „už dávno, po puči na Ukrajině

organizovaném Spojenými státy a podporovanému Evropskou unií“.

V letošním roce byla ve Washingtonu, DC schválena přímá vojenská

pomoc Ukrajině ve výši více než 20 miliard dolarů, a to

prostřednictvím samostatné iniciativy Ukrajinské bezpečnostní

pomoci, programu financování vedeného americkým ministerstvem

obrany, a dalších miliard v ekonomické a humanitární pomoci.

pomoc. Američtí představitelé také oznámili, že tato politika bude

pokračovat, a zavázali se poskytnout Kyjevu veškerou potřebnou

pomoc, „jak dlouho to bude potřeba“.

Sdílet:

 

 


